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  دليل الاختبارات والمعايير  
 )الطبعة المنقحة السابعة(

 تصويب  

تصوووات ال بعة ال بعحة ال بععوووالال علاعتب بات  البل يبعحاااتة أ اال علىووواع لجن أالأم ع ةل ب أ   ملاحظة:
اووووووجوووووو  يلووووووةوووووواب ووووووو   ووووووحوووووووا  ب  وووووو ووووووة ووووووو   لووووووجوووووون  ووووووووووووووووووو وووووو ووووووول  بالأوووووو صووووووووووووووووووووا لووووووول  يلي وووووووا   :بعووووووحوووووو وووووواووووووولاك 

https://unece.org/transport/dangerous-goods/rev7-files.  

 ، الصف الأول، العمود "رتب المخاطر في النظام المنسق عالميا"1-1، الجدول 1القسم  -1 

 "2" لع الك "بعح ف ةبل، بعفئل 6-1إعن  1-1لن ع الك "أ ف ةبل، بعشاب أن  لع ااض

 ، الجملة الرابعة2-2-1-5-11، 11القسم  -2 

 "3غ/س  02,0±  96,0لع الك "ل ثافل لألالها  02,0±  96,0لن ع الك "ل ثافل ظاهةتل لألالها  لع ااض

 ، الجملة الرابعة2-2-1-5-12، 12القسم  -3 

 "3غ/س  02,0±  96,0" لع الك "ل ثافل لألالها 02,0±  96,0"ل ثافل ظاهةتل لألالها  لن ع الك لع ااض

 في إطار المعادلة E، تعريف المصطلح 8-4-1-6-16، 16القسم  -4 

 لن ع الك "بع ال" لع الك "لاعكتجا جال" لع ااض

 في إطار المعادلة T، تعريف المصطلح 8-4-1-6-16، 16القسم  -5 

 بعةص بعاة  ا اةةبق لجن 

https://unece.org/transport/dangerous-goods/rev7-files
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 ، الجملة الثالثة2-2-1-6-18، 18القسم  -6 

 "3غ/س  02,0±  96,0لع الك "ل ثافل لألالها  02,0±  96,0لن ع الك "ل ثافل ظاهةتل لألالها  لع ااض

 ، الجملة الرابعة2-2-1-4-25، 25القسم  -7 

 "3غ/س  02,0±  69,0لع الك "ل ثافل لألالها  02,0±  96,0لن ع الك "ل ثافل ظاهةتل لألالها  لع ااض

 ، الجملة الرابعة2-2-2-4-25، 25القسم  -8 

 "3غ/س  02,0±  96,0لع الك "ل ثافل لألالها  02,0±  96,0لن ع الك "ل ثافل ظاهةتل لألالها  لع ااض

 ، الجملة الثانية1-3-3-4-25، 25القسم  -9 

 "3غ/س  02,0±  96,0لع الك "ل ثافل لألالها  02,0±  96,0لن ع الك "ل ثافل ظاهةتل لألالها  لع ااض

 ، الصيغة الثانية8-3-2-10-، ألف10التذييل  -10 

=ع الك تاذف  CNaOH × 0.224 

 ، الصيغة الثالثة8-3-2-10-، ألف10التذييل  -11 

 لن بعصيغل بعااعيل لحا اج : لعُ ااض

𝑉𝑁𝑂 =
CNaOH × 2.24

𝑚𝑁𝐶

 

     


